

В библиотеке-филиале №1 23 марта 2021 года продолжилась неделя детской и юношеской книги мероприятием - бенефисом писателя «Король сказки: Гофман» (к 245-летию со дня рождения Э. Т. А. Гофмана).

В данном мероприятии участвовали дети дошкольного и младшего школьного возраста школы №30.

Библиотекарь ознакомила детей с краткой биографией немецкого писателя. Э. Т. А. Гофмана, который родился 24 января 1776 года в Кёнигсберге. В 2021 году отмечается 245 лет со дня рождения Э. Т. А. Гофмана. Гофман рано продемонстрировал способности к музыке и рисованию, позже проявился талант писателя, сказочника. Самое известное произведение «Щелкунчик и Мышиный король» - рождественская повесть-сказка Гофмана, опубликованная впервые в сборнике «Детские сказки» в Берлине 1816 году. Библиотекарь рассказала детям о том, что в 2021 году книга Э. Т. А. Гофмана «Щелкунчик и Мышиный король» отмечает также юбилей - 205 лет со дня издания.

Ребята прослушали краткий пересказ, отрывки из произведения и, вместе с библиотекарем сделали вывод о том, что Гофман учит нас нравственности - тем нормам, которые приняты в обществе и должны определять поведение человека.

Так, все мы знаем, что нужно быть добрым, защищать слабых, не лгать, смело бороться за правое дело. Герои «Щелкунчика» именно так и поступают. Сказка заканчивается победой добра над злом. Писатель говорит нам, что добро, забота, чуткость, храбрость, вера, могут победить любое зло и сделать человека по-настоящему счастливым.

Сказка «Щелкунчик и Мышиный король» была неоднократно экранизирована, стала основой для создания балетных постановок, мультипликационных фильмов и ледовых шоу.

На мероприятии ребята совершили литературное «путешествие» по сказке «Щелкунчик и Мышиный король», ответили на вопросы викторины по данному произведению, разгадывали ребусы, а в конце мероприятия приняли участие в играх-танцах «На носок» и «Вперед четыре шага».

Информацию подготовила ведущий библиотекарь библиотеки-филиала №1 Трегубова Л. В.